

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Όλοι στην ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

ΤΕΤΑΡΤΗ 14 Δεκέμβρη

Όλοι στις Συγκεντρώσεις του Π.Α.ΜΕ.

Δίνουμε αγωνιστική απάντηση στις δυνάμεις του Κεφαλαίου, στην Αντιλαϊκή Πολιτική της Κυβέρνησης - Ε.Ε.

Η γενικευμένη πολυπλευρη επίθεση σε βάρος της εργατικής τάξης συνεχίζεται και αποκτά ακόμη μεγαλύτερες διαστάσεις.

Η ανεργία κάνει συνεχώς πιο έντονη την παρουσία της. Βρισκόμαστε μπροστά σε ένα πογκρόμ μαζικών απολύσεων που κάνουν αφόρητη τη ζωή για μεγάλα τμήματα της εργατικής τάξης. Εκτός των απολύσεων η επίθεση περιλαμβάνει και τη μη πληρωμή δεδουλευμένων και άλλων αμοιβών που δικαιούνται οι εργαζόμενοι.

Στα εργοστάσια, στα τεχνικά έργα, σε κάθε χώρο δουλειάς διαμορφώνεται κλίμα της πιο άγριας τρομοκρατίας. Οι εργαζόμενοι βρίσκονται υπό το βάρος της αύξησης της παραγωγικότητας, των συνεχών απειλών για απόλυση, της αφαίρεσης δικαιωμάτων.

Η κυβέρνηση της ΝΔ όχι μόνο τροφοδοτεί την εργοδοτική επίθεση, αλλά ετοιμάζει ακόμα πιο σκληρά αντεργατικά μέτρα στην κατεύθυνση εξυπηρέτησης των συμφερόντων του κεφαλαίου.

Με το νέο προϋπολογισμό, οι μισθοί, οι συντάξεις, οι κοινωνικές δαπάνες, μπαίνουν στην «πρέσα» της λιτότητας. **Η φτώχεια φουντώνει.**

Στις προτεραιότητες της κυβέρνησης για το επόμενο διάστημα βρίσκονται:

Η όξυνση της αντισφαλιστικής επίθεσης με στόχο την αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, τη μείωση των συντάξεων, την αύξηση των εισφορών των εργαζομένων, το χτύπημα των βαρέων - ανθυγιεινών. Αυτό το δρόμο ανοίγουν οι προκλητικές δηλώσεις του διορισμένου από την κυβέρνηση, διοικητή του ΙΚΑ που συμμετέχει στην αντισφαλιστική επίθεση.

Οι ακόμα πιο άγριες ανατροπές στις εργασιακές σχέσεις, το σάρωμα ασφαλιστικών δικαιωμάτων, η κατάργηση κάθε έννοιας σταθερής εργασίας, η γενίκευση των ελαστικών μορφών απασχόλησης, η εμπορευματοποίηση της υγείας και της παιδείας, η άγρια λιτότητα αποτελούν συνέχεια και κλιμάκωση της βαθιάς ταξικής πολιτικής που άσκησε το ΠΑΣΟΚ σε βάρος των εργαζομένων και των άλλων λαϊκών στρωμάτων. Το προδιαγεγραμμένο αυτό έγκλημα σε βάρος της εργατικής τάξης, έχει στόχο την αύξηση της κερδοφορίας του κεφαλαίου, με την όλο και περισσότερο συμπίεση της τιμής της εργατικής δύναμης, από το βάθος της εκμετάλλευσης, την επίσπευση των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων.

Οι συμβιβασμένες πλειοψηφίες της ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ αποτελούν ουσιαστικά πολύτιμο σύμμαχο των κυβερνήσεων της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ.

Στηρίζουν την αντεργατική πολιτική που εφαρμόζεται για ν' αυξήσει το κεφάλαιο την ανταγωνιστικότητά του, δηλαδή την κερδοφορία του. Και στη βάση αυτή διευκολύνουν με την τακτική τους το πέρασμα της αντεργατικής επίθεσης, βρίσκονται στην ίδια όχθη με το κεφάλαιο και τα κόμματά του και ετοιμάζονται να στρογγυλοκαθίσουν για άλλη μια φορά στο τραπέζι του «κοινωνικού διαλόγου» για να στηρίξουν

και πάλι αντισφαλιστικά μέτρα που έρχονται σε κάθετη αντίθεση με τα πραγματικά συμφέροντα των εργαζομένων. Γι αυτό **καμιά εμπιστοσύνη στις δυνάμεις του εργοδοτικού κυβερνητικού συνδικαλισμού.**

Η αποδυνάμωσή τους, η αλλογή των συσχετισμών δύναμης και η ενίσχυση του ΠΑΜΕ είναι προϋπόθεση για την ανάπτυξη του εργατικού κινήματος σε αγωνιστική ταξική κατεύθυνση.

Η επίθεση της κυβέρνησης και του κεφαλαίου είναι ενιαία και ολομέτωπη και σαν τέτοια πρέπει να απαντηθεί.

Με πλαίσιο που να δημιουργεί τις προϋποθέσεις για την οργάνωση της αντίστασης και την αντιπαράθεση με το σύνολο της αντιλαϊκής πολιτικής, για την ανατροπή της, για να διεκδικήσουμε τα αιτήματα που ανταποκρίνονται στα συμφέροντά μας, στις σύγχρονες ανάγκες μας.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΜΕ ΤΟ ΠΑΜΕ.

Κάνουμε την Απεργία δική μας υπόθεση.

Αυτή είναι η δική μας επιλογή, μ' αυτή τη στάση υπερασπιζόμαστε το δίκιο μας και βάζουμε βάσεις για την κλιμάκωση του αγώνα. Καλύτερη οργάνωση στα συνδικάτα, στα παράρτηματα, στα εργοτάξια, στα γιαπιά. Νέοι και παλιοί οικοδόμοι, Έλληνες και μετανάστες. **Να δείξουμε τη δύναμη και την αποφασιστικότητα του κλάδου μας.**

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ μαζικά ενάντια στο μεγάλο κεφάλαιο, τους πολιτικούς και συνδικαλιστικούς του εκπροσώπους.

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ προβάλλοντας το ταξικό πλαίσιο της Ομοσπονδίας μας και του ΠΑΜΕ.

ΓΕΜΙΖΟΥΜΕ τους δρόμους και τις πλατείες, συγκεντρώνοντας νέες δυνάμεις στον αγώνα.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

- Πλήρη σταθερή εργασία - πραγματοποίηση έργων με δημόσιες επενδύσεις που να υπηρετούν τις ανάγκες των εργατικών λαϊκών οικογενειών, προστασία των ανέργων, επίδομα ανεργίας στο 80% του μεροκάματου. Υπολογισμός της ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου.
- Κληδική Σύμβαση που να ανταποκρίνεται στις ανάγκες μας. Κατώτερο μεροκάματο 60 ευρώ, κατώτερη σύνταξη 1050 ευρώ.
- Ουσιαστικά μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς.
- Σύνταξη στα 55, επαναφορά των 4050 ενσήμων για κατοχύρωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος, αναγνώριση και διανομή των υπέρ αγνώστων ενσήμων, προσδιορισμό του συντελεστή στις οικοδομικές εργασίες σε 1-1,70.
- Πλήρη κατοχύρωση του 7ώρου, 35ώρου.
- Αποκλειστικά δημόσια δωρεάν υγεία και παιδεία.
- Ίσα δικαιώματα για τους μετανάστες. Να καταργηθούν οι διατάξεις που εμποδίζουν τη νομιμοποίηση των μεταναστών και να απλοποιηθούν οι διαδικασίες της νομιμοποίησης, σύναψη διακρατικών συμφωνιών ώστε ο χρόνος ασφάλισής τους στη χώρα μας να λαμβάνεται υπ' όψιν στις χώρες προέλευσής τους για θεμελίωση ασφαλιστικών συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων και παροχών.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΗ

Νεκρώνουμε τους τόπους δουλειάς, γεμίζουμε τους δρόμους με απεργούς, δίνουμε προοπτική για κλιμάκωση των αγώνων μας.